

મહત્તમ લઘુત્તમ અંકલેશ્વર ૩૧.૦° સે. ૨૫.૦° સે. બારડોલી ૩૧.૦° સે. ૨૫.૦° સે. ભરૂચ ૩૨.૦° સે. ૨૫.૦° સે. વ્યારા ૩૧.૦° સે. ૨૫.૦° સે.

બારડોલી-વ્યારા-ભરૂચ



ભરૂચના કંબોલી ગામની સરકારી શાળામાંથી કપિરાજ ગંભીર હાલતમાં મળતાં રેસ્ક્યુ કરાયો

ભરૂચ: ભરૂચ જિલ્લાના કંબોલી ગામની એક સરકારી શાળામાંથી એક લંગૂર પ્રાણિનો કપિરાજ ગંભીર હાલતમાં મળી આવતા વન વિભાગે તેને પાંચ વરસના સાથે સારવાર બાદ તેને ગોચર જગ્યાએ છોડી મુકવાની કવાચત હાથ ધરી હતી.



કાંસમાં પડેલી ભૈંસને અંકલેશ્વર પાલિકાના સેનિટેશન વિભાગે બચાવી

અંકલેશ્વર : અંકલેશ્વરમાં વચનામૃત સોસાયટીથી સુભાષ પાર્ક જવાના રોડની બાજુમાં કાંસમાં પડેલી ભૈંસને રેસ્ક્યુ કરી નગરપાલિકા સેનિટેશન વિભાગે સલામત રીતે બહાર કાઢી હતી.

બમરોલી ગામે વીજ કટંટ લાગતાં ગાયનું મોત

બારડોલી: બારડોલી તાલુકાના બમરોલી ગામે રાજપૂત કુળિયામાં રહેતા મહેન્દ્રસિંહ પ્રમાતસિંહ સોલંકી ખેતી તેમજ પશુપાલનનો વ્યવસાય કરે છે.



અનાવલ: મહુવા તાલુકાની તાલુકા કક્ષાનું ગણિત-વિજ્ઞાન-પર્યાવરણ પ્રદર્શન અનાવલ હાઈસ્કૂલમાં યોજાયું હતું. જેમાં ધારાસભ્ય મોહનભાઈ ઘોડિયા, તાલુકા વિકાસ અધિકારી રાઠવા પટેલ, જી.પ.સભ્ય તુષારભાઈ પટેલ, રોહિની પટેલ, તા.પ. સભ્ય બાલુભાઈ પટેલ, અનાવલ કેળવણી મંડળના પ્રમુખ વિપુલ પટેલ તેમજ સરપંચોએ હાજરી આપી હતી.

રાજપીપળામાં તુટેલા રસ્તા, ગંદકી, મચ્છર, રખડતાં ઢોરોની સમસ્યા

આ સમસ્યાઓથી મુક્તિ અપાવવા મહિલાઓની જિલ્લા કલેક્ટરને રજૂઆત રખડતા જનવરો માટે અમે પોલીસ સાથે મળી એકશન પ્લાન બનાવ્યો છે : ચીફ ઓફિસર

બાપી વર્ધી કેટલી ખરડાયેલી છે તેવી વિગતો ખુદ પોલીસની સામે આવી રહી છે હે.કો. દીપક અને તેના પંટરો 2014થી અમિત શર્માની દારૂ ભરેલી કારનું પાયલોટિંગ કરતા હતા

સાગી લાકડાં તોડ પ્રકરણમાં આઈસર ટેમ્પના ચાલક અમિત શર્મા ઉર્ફે સરદારની કબૂલાતથી જાણવા મળ્યું કે પોલીસ કર્મચારી ખુદ દારૂના વેપલામાં સામેલ છે

2014માં માંડવી પોલીસ જવાનને અકસ્માત નડ્યો હતો કે પછી હુમલો થયો હતો? માંડવી પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા પોલીસ જવાન કમલેશ ચોધરીની કારને 5 સપ્ટેમ્બર 2014ના રોજ અકસ્માત થયો હતો અને કમલેશને ગંભીર ઈજા પહોંચી હતી તે પ્રકારની ફરિયાદ નોંધાય હતી.

સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલના PSI સહિત ત્રણ પોલીસકર્મીઓને જિલ્લા હેડક્વાર્ટરમાં બેસાડી દેવાયા બારડોલી: બારડોલીના સાગી લાકડા વિવાદસ્પદ પ્રકરણનો રેલો સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલની ટીમ સુધી પહોંચતા પોલીસ બેડામાં ખળભળાટ મચી ગયો છે.

વાઝરડામાં તૂટેલી ડીપી વીજ કચેરીએ લઈ જઈ ગ્રામજનોની ઘરણાંની ચીમકી

ત્રણ મહિના વિતવા છતાં વીજ તંત્રના અધિકારીઓની ઊંઘ ન ઊડતાં લોકો અકળાયા વ્યારા: સોનગઢના વાઝરડામાં ચોમાસા પહેલાં વીજ લાઇનની ડીપી તૂટી ગઈ હતી.



ક્રીમ ચાર રસ્તા પાસેના ઓટો મોબાઇલ કંપનીના કેશિયર દ્વારા ૫.૩૧ લાખની ઉચાપત

પાલોદ પોલીસે અગાઉ માત્ર અરજી લેતાં જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષકની સૂચનાથી કોસંબા પોલીસે કેસ હાથમાં લઈ કેશિયર સામે ગુનો દાખલ કર્યો

માંગરોળ તાલુકાની અનેક પોસ્ટ ઓફિસોમાં આધારકાર્ડની કામગીરી શરૂ કરવા મુહૂર્ત મળતું નથી!

પ્રિન્ટરો મોકલવાના બાકી છે એટલે પોસ્ટઓફિસોમાં આધારકાર્ડની કામગીરી શરૂ કરાઈ નથી, ટૂંક સમયમાં થશે : એસ.એસ.પી.કચેરી



માંડવીના રાજના ઘોડા બાંધવાના તખેલામાં ચાલતી

માંડવીની જૂની જર્જરિત મામલતદાર કચેરી ફેન્સિંગ કરીને બંધ કરવામાં આવી

અંકલેશ્વર પાલિકાએ ૩૬ કિલો ઉપરાંતનો પ્લાસ્ટિકનો જથ્થો જપ્ત કરી દંડ ફટકાર્યો

અંકલેશ્વર: અંકલેશ્વર નગરપાલિકા દ્વારા ગુરૂવારે વિવિધ જથ્થાઓ ઉપર અલગ અલગ ટીમ બનાવી દુકાનોના ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું.

ઝઘડિયાના ભાલોદમાં મહાકાચ અજગર ઝડપાયો

ઝઘડિયા : ઝઘડિયાના ભાલોદ ગામે નર્મદા નદી કિનારા વિસ્તારમાં મહાકાચ અજગર દેખા દેતાં ગ્રામલોકોએ ઝઘડિયાના જંગલખાતાને જાણ કરી હતી.

Advertisement for Gujarat Samiksha, including contact details and the motto 'સચ્ચાઈ સર્વોચ્ચ'.

Advertisement for 'બહેર નોટીશ' (Bair Notish) service, providing details about stamp and notary services.

છે, પાણીની ગટર લાઇનનો સાફ સફાઈ થતી નથી, મચ્છરોનો ઉપદ્રવ વધી ગયો છે જેથ રોગચાળાની દહેશત છે.



**સંક્ષિપ્ત સમાચાર**

**નિગર- ઉચ્છલ સ્ટેટ હાઇવે બિસમાર, ચાર બાયક ચાલકો પટકાયાં**

નિગર : તાપી જિલ્લાના આંતરીયાળા નિગર-ઉચ્છલ સ્ટેટ હાઇવે વરસાદના કારણે ધોવાઈ ગયો છે. નિગર તાલુકાના રૂમકિલવાથી વ્યાવલ અને વેલ્ડા ટાંકીથી કુકરમુંડા સુધીનો રસ્તો બિસમાર થઈ જતાં એક અઠવાડિયામાં ચાર મોટરસાઈકલ સવારો ખાડામાં ખાબક્યા છે. જેથી લોકોએ રસ્તાને તાકાલિક રિપેરિંગ કરવાની માંગણી કરી છે.

**દહેજ પંચાયત નજીક વરસાદી કાંસમાંથી પુરુષની લાશ મળી**

પાનોલી: ભરૂચ જિલ્લાના દહેજ ગામેથી પંચાયત ઓફિસની સામે આવેલ વરસાદી કાંસની ગટરમાંથી એક વ્યક્તિનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. કપડા ઘોવાના કામ માટે આવતી મહિલાઓએ આ મૃતદેહને જોયું અને આવળાવળુમાં ખાજ કરતાં ખબર પડી કે, ગામમાં જ છેલ્લા દસ દિવસથી ગુમ થયેલા વ્યક્તિની શોધખોળ ચાલુ જ છે. આ બાબતની ખાજ પોલીસ સ્ટેશન કરવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ ગામમાં ગુમ થયેલા વ્યક્તિના પરિવારજનોને ખાજ કરવામાં આવી હતી. પરિવારજનોએ તેમના કુટુંબનો ઘનશ્યામસિંહ રાણા જ હોવાનું ખુલ્લું હતું. ઘટનાની પોલીસને ખાજ કરતાં પોલીસ પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. બનાવને પગલે દહેજ ગામમાં શોકની લાગણી પ્રસરી જવા પામી છે. પોલીસે મૃતકની લાશને પીએમ અર્થે ભરૂચ સિવિલ હોસ્પિટલમાં મોકલી આ બનાવની વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

**સોનગઢ કોલેજમાં મતદાર કાર્ડ ચકાસણી કેમ્પ યોજાયો**

વ્યારા: મતદારોને સરળતા રહે તેમજ ક્ષતિ રહિત મતદાર ચાદી તૈયાર થાય તેવા આશયથી તા.૧૮લી સપ્ટેમ્બરથી ચાલી રહેલા મતદારી ચાદી ખાસ સંક્ષિપ્ત પુસ્તકોના કાર્યક્રમ અંતર્ગત તાપી જિલ્લામાં પણ ક્ષતિરહિત મતદારચાદી તૈયાર કરવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. સોનગઢ કોલેજ ખાતે મતદાર કાર્ડ ચકાસણી અંગે ગ્રાહ દિવસ કેમ્પ કરી કોલેજના વિદ્યાર્થીઓને મતદાર કાર્ડ ચકાસણી માટે પ્રોત્સાહિત કરાયા હતા.

**અનાવલ રેફરલ હોસ્પિટલમાં પ્રસૂતાને ધારાસભ્ય મોહન ઠોડિયાની રોકડ સહાય**



અનાવલ: મહુવાની અનાવલ રેફરલ હોસ્પિટલમાં દાખલ દર્દીઓને ધારાસભ્ય મોહનભાઈ ઠોડિયા, મેડિકલ ઓફિસર ડો.પ્રમોદ ચૌધરીની ઉપસ્થિતિમાં ફળ વિતરણ કરાવ્યું હતું. ધારાસભ્ય મોહનભાઈએ હોસ્પિટલમાં પ્રસૂતિ અર્થે આવેલી મહિલાઓને રોકડ રકમ મદદ અર્થે આપી હતી. આ કાર્યક્રમને લોકોએ બિરદાવ્યો હતો.

**સમગ્ર તાપી જિલ્લામાં સામાન્ય વરસાદ : ઉચ્છલમાં સૌથી વધુ દોઢ ઇંચ પાણી પડ્યું**

વ્યારા: તાપી જિલ્લામાં મુખ્ય મથક વ્યારા અને તેની આસપાસનાં વિસ્તારોમાં તા.૧૮મીની રાત્રે ૮:૦૦ વાગ્યાની આસપાસ ભારે પવન અને ગાળવંદી સાથે વરસાદ પડ્યો હતો. તા.૧૯મી સપ્ટેમ્બર ગુરુવારનાં રોજ સાંજે ૦૬:૦૦ કલાકે પૂરા થતા ચોવીસ કલાક દરમિયાન ડોલવણ તાલુકામાં ૧૪ મીમી, સોનગઢ ૧૭ મીમી, વાલોડ ૧૪ મીમી, ઉચ્છલ તાલુકામાં ૩૩ મીમી, નિગરમાં ૦૨ મીમી, વ્યારા ૧૫ મીમી, કુકરમુંડા ૦૫ મીમી વરસાદ નોંધાયો છે. જિલ્લામાં ચાલુ ચોમાસાની સિંગલ દરમિયાન તાલુકાવાર અલ્પાદ સુધીમાં સોનગઢ ૧૯૫૬ મીમી, ઉચ્છલ ૧૩૪૬ મીમી, નિગર ૧૩૫૫ મીમી, વાલોડ ૧૮૨૩ મીમી, વ્યારા ૧૯૨૯ મીમી, ડોલવણ ૧૯૯૮ મીમી અને કુકરમુંડા ૧૧૯૩ મીમી વરસાદ નોંધાયો છે. આજે સાંજે ૦૬:૦૦ વાગ્યે ઉકાઈ ડેમની સપાટી ૩૪૨.૬૩ ફૂટ રહેવા પામેલ છે. ઘનફલો ૯૨.૧૯૯ ક્યુસેક જ્યારે આઉટફ્લો ૨૨.૩૨૪ ક્યુસેક નોંધાયો હતો.

**ભરૂચમાં કૃત્રિમ તળાવોમાં વિસર્જિત શ્રીજીની પ્રતિમા પી.ઓ.પી.ની હોવાથી પીગળી નહીં**

વહીવટી તંત્ર હવે આ પીઓપીની પ્રતિમાનો વૈજ્ઞાનિક ઢબે નિકાલ કરશે



ભરૂચ: ભરૂચમાં લોકમાતા નર્મદા મૈયાને પ્રદૂષિત થતી અટકાવવા માટે દરવર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ કૃત્રિમ કુંડમાં શ્રીજીની પ્રતિમાઓનું વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું. ગોંડલના નીલકંઠેશ્વર મહાદેવ મંદિરના ઘાટ ખાતે માત્ર માટીની શ્રીજીની પ્રતિમાઓનું વિસર્જન કરવા દેવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે પાંચ ફૂટ જેટલી મોટી પીઓપીની મૂર્તિઓનું ગોંડલ ખાતે સાઈં મંદિર પાસેના કૃત્રિમ કુંડમાં વિસર્જન કરવાનું નક્કી કરાયું હતું.

શ્રદ્ધાળુઓએ પણ તંત્રની આ પહેલને આવકારી ગોંડલ સાઈં મંદિરની બાજુમાં કૃત્રિમ કુંડમાં

ઢબે નિકાલ કરવાની કવાયત વહીવટી તંત્ર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી હતી. શ્રીજી પ્રતિમાઓને વિસર્જિત કરી હતી. આ કૃત્રિમ કુંડમાં વિસર્જન કરાયેલી પ્રતિમાઓનો વૈજ્ઞાનિક

**વડાપ્રધાન મોદીના સ્વચ્છતા પાઠ ભાજપ કાર્યકરો થોડી વારમાં જ ભૂલી ગયા, જ્યાં ખાધું ત્યાં જ કચરો ફેંક્યો**



રાજપીપળા : સરદાર સરોવર નર્મદા બંધની ૧૩૪.૬૮ મીટરની ઐતિહાસિક સપાટી પહોંચતા કેવડિયા ખાતે પીએમ મોદી ૧૭મી સપ્ટેમ્બરે નર્મદા નિરના વધામણા કરવા આવી પહોંચ્યા હતા. દરમિયાન એમણે ત્યાંજહેર સામા પાલ સંબોધી હતી. આ સામામાં ભાજપના ૧૦ હજાર જેટલા કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. એ સામામાં એમણે સ્વચ્છતાનો સંકલ્પ લેવાડ્યો હતો. આ કાર્યકરોને અને આમ જનતાને કેવડિયા હેલિપેડ વિસ્તારમાં કૂડ-પેકેટ આપવામાં આવ્યા. આ લોકોએ કૂડ-પેકેટ ખાદા બાદ ત્યાં જ કચરો ફેંકીને જતા રહ્યા, થોડી જ વારમાં ત્યાં હેલિપેડ ગ્રાઉન્ડ પર ગંદકીનો ઢગલો થઈ ગયો. વડાપ્રધાન મોદીએ ભણાવેલા સ્વચ્છતાના પાઠ તેઓ થોડી વારમાં જ ભૂલી ગયા. મોદીએ ભાજપ કાર્યકરોને આપેલી શિખાણમ "શેઠની શિખામણ જાંબા સુધી" એ કહેવતને સાર્થક પુરવાર કરી હતી.

**બગુમરા પાસે કારની ટક્કરથી બાઈક સવારનું મોત, તેના મિત્રને ઈજા**

પલસાણા : સુરત જિલ્લાના પલસાણા તાલુકાનાં બગુમરા ગામની સીમમાં આવેલી એકોર કંપનીની સામે ભારડોલીથી કોદરા રોડ ઉપર પૂરઝરપે પસાર થતી બ્રેજા કાર નંબર જીજે-૫-જેઆર-૩૩૯૫ના ચાલકે એક મોટરસાઈકલ નંબર જીજે-૫-એચડી-૬૪૨૭ને અડકેટમાં લેતા ગંભીર અકસ્માત સર્જ્યો હતો. આ અકસ્માતમાં મોટરસાઈકલ પર સવાર વિષ્ણુ દિલીપસિંહનું ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે અમિતકુમાર જ્યપ્રસાદસિંગને ગંભીર ઈજા પહોંચતા સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. બનાવ અંગે પલસાણા પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

**માંડવીના મોટીચેર તળાવમાંથી અજાણ્યા યુવાનની લાશ મળી**

તરસાડા : માંડવીના મોટીચેર ગામે આવેલા અણુમથક પાવર પ્લાનના તળાવમાંથી ગુરૂવારે સવારે કોઈ અજાણ્યા યુવાનની લાશ મળી આવતા ચકચાર મચી જવા પામી હતી. આ બાબતે અણુમથકના સી.આઈ. એસ.એફ (ઓફ)ના સંજયકુમાર રામચરણ ઓડાઈકે ( મૂળ, રહે -ઝારખંડ)એ માંડવી પોલીસને ખાજ કરતા પોલીસે ઘટનાસ્થળે પહોંચીને લાશને કળજે લીધી હતી. મૃતકની ઉંમર આશરે ૩૦ થી ૩૫ વર્ષની જણાય છે. માંડવી પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી.

**તિલકવાડાના ગંભીરપુરા ગામમાં દીપડો ધુસી આવ્યો: બે બકરાંનો શિકાર કરતાં લોકોમાં ફફડાટ**

દીપડો જે સમયે ટ્રાટકચો તે સમયે વરસાદ પડતો હોવાથી ગામમાં અંધારપટ છવાયો હતો



રાજપીપળા : નર્મદા જિલ્લાના તિલકવાડા તાલુકામાં આવેલા ગંભીરપુરા ગામમાં દીપડો આવી ચઢી ગામના બે બકરાંનો શિકાર કરતાં ગ્રામજનોમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. તિલકવાળાના ગંભીરપુરા

ગામે ગત રાત્રે એક દીપડો શિકારની શોધમાં ગામમાં ધુસી આવ્યો હતો, એ સમયે ભારે વાવાઝોડા અને ગાજવીજ સાથે વરસાદ પડવાના કારણે વિજળીઓ ગુલ થઈ હતી જેથી ગામમાં લાઈટો બંધ હતી. અંધારામાં દીપડો મુખ્યમાર્ગ પાસે આવેલા નગીનભાઈ લાલજીભાઈ ભીલાના મકાનના કોઢિયામાં ધુસી જઈ બાધેલા બે બકરાંને ફાડી ખાધા હતા. આ બાબતની જાણ થતાં બકરાના માલિકે ભુમરાણ મયાવતા દીપડો ત્યાંથી નાસી છૂટ્યો હતો ત્યારબાદ સમગ્ર બનાવ અંગેની વન વિભાગના અધિકારીઓને જાણ કરતા તેઓ ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા. વન વિભાગ વહીવી તકે ત્યાં પાજરું મુકીને દિપડાને જીભે કરે એવી લોકોની માગણી છે.

**પલસાણા પાસેની ટાયરની દુકાનમાંથી 2.83 લાખનાં 41 ટાયર ચોરાયાં**

તરકરોએ કરિયાણાની દુકાનને પણ નિશાન બનાવી

ચોરી થઈ તેના 100 મીટરે જ પોલીસ હોય છે

પલસાણા. પલસાણા ચાર રસ્તા નજીક આવેલ એક ટાયરની અને કરિયાણા ની દુકાન માં ગત રાત્રે કોઈ અજાણીયા તરકરો દ્વારા દુકાન નું તાળું તોડી ટાયર ની દુકાન માંથી 2.83 લાખ ના ટાયર ની ચોરી કરી નાસી ગયા હતા જ્યારે કરિયાણા ની દુકાન માંથી પણ 100 મીટરે જ પોલીસ હોય છે. પલસાણા ચારરસ્તા નજીક મલિક એપોલો ટાયર નામની દુકાન આવેલી છે જ્યાં ગત રાત્રે તરકરો ચોરી કરવાના ધરાદે કોઈ ટેમ્પો જેવું મોટું વાહન લઈને ટ્રાટકચા હતા. તરકરોએ

દુકાનનું શટલનું તાળું તોડી દુકાનમાંથી રૂ. 2.83 લાખના 41 ટાયર ઉઠાવી ગયા હતા ત્યાર બાદ નજીકમાં આવેલી અગ્રવાલ કરિયાણા સ્ટોરની દુકાનનું પણ તાળું તોડી તેમાંથી સિગારેટ- ગુટકા ઉપરાંત જીવન જરૂરિયાતની ચીજ વસ્તુઓ પણ ચોરી ગયા હતા આ બનાવ અંગે પલસાણા પોલીસે મલિક ટાયરના મલિક આસિફ મુમતાજ મલેક (રહે વેસ્મા) ની ફરિયાદ લઈ વધુ તપાસ પલસાણા પોલીસ કરી રહી છે.

ચૌકાવાનીરી વાત એ છે કે, જ્યાં ચોરી થઈ તેના થોડા અંતરે જ ચોખ નાઈટ શીપમાં પોલીસ કર્મી સાંજે હોમગાર્ડ અને જી.આર.ડી ના માણસો ફરજ બજાવે છે તેમજ ચાર રસ્તા પાસે પોલીસ પેટ્રોલિંગ કરે છે. તેઓ કેવી ફરજ બજાવે છે. તે આ ઘટના પરથી અંદાજ આવી જાય છે.

**ઝઘડિયાની કોહલર ઈન્ડિયા કંપનીમાં કામ કરતાં બે કામદારો પિત્તાળની ઇંટો ચોરી ગયા**

ઝઘડિયા: ઝઘડિયા જુઆઈડીસીના પ્લોટ નં. ૮૨૮માં કાર્યરત કોહલર ઈન્ડિયા લિમિટેડ કંપની સૌરામીક કંપની છે અને સેનેટરી વેરનું ઉત્પાદન કરે છે. બુધવારે કંપનીમાં પદમ ઘનબહાદુર શાહી સિક્યુરિટીની ફરજમાં હતો. બપોરના ૧.૩૦ વાગ્યાના ગાળામાં કંપનીમાં લેબર તરીકે કામ કરતા વિદુર વસાવા અને અજય વસાવા ચોરી છુપીથી કંપનીમાં કામ માટે લાવવામાં આવેલી પિત્તાળની પાંચ ઇંટો લઈ જતા જણાયા હતા. સિક્યુરિટી

પદમ તેમની પાછળ દોડ્યો હતો ત્યારે બને ચોર ઈસમો ઇંટો કમ્પાઉન્ડમાં નાખી કંપનીની દીવાલ ફૂદી નાસી ગયા હતા. આશરે ૩૩.૫ કી.ગ્રા.ની ઇંટો કંપનીના લેબર દ્વારા ચોરી કરવાનો પ્રયાસ કરતા આ બાબતે સિક્યુરિટી પદમે કંપનીના આસિસ્ટન્ટ મેનેજર સતીશ નર્મદેશ્વર પાંડેને જાણ કરી હતી. કંપની મેનેજર દ્વારા (૧) વિદુર હરિસિંગ વસાવા (૨) અજય ઉમેદ વસાવા (બંને રહેવાસી ભોજપુર તા. ઝઘડિયા) વિરુદ્ધ ઝઘડિયા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

**વાલિયાની કંપનીના પાર્કિંગમાં કારનો કાચ તોડી રોકડા બે લાખની ચોરી**

વાલિયા : અંકલેશ્વરના ગડગોલની પ્રમુખ પાર્ક સોસાયટીમાં રહેતા અને વાલિયાના કોંટ ગામ પાસે આવેલી ગુજરાત ગાર્ડિયન કંપનીમાં પ્રોડક્શન કોડીનેટર તરીકે ફરજ બજાવતા અનીલ રાજપૂત અંકલેશ્વર જુઆઈડીસીમાં આવેલી એચડીએફસી બેન્કમાં પોતાના ખાતામાંથી રૂપિયા બે લાખ ઉપાડીને એક વ્હાન્ટિકની બેગમાં મૂકી પોતાની આઈડકા કારના ડેશબોર્ડના ખાનામાં મૂકી તેઓ ગુજરાત ગાર્ડિયન

કંપનીમાં આવ્યા હતા અને કાર કંપનીના પાર્કિંગમાં પાર્ક કરી ફરજ પર ગયા હતા. દરમ્યાન બે અજાણ્યા ઈસમો આવી તેઓની કારના દરવાજાને કાચ તોડી ડેશબોર્ડના ખાનામાં મુકેલા રોકડા રૂપિયા બે લાખની બેગની ચોરી કરી ફરાર થઈ ગયા હતા. આ અંગેની જાણ અનીલ રાજપૂતને થતા તેઓએ વાલિયા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

**ઝઘડિયામાં બોરડી કાપી રસ્તામાં નાંખવા બાબતે ભાઈઓ બાબડચા: ચાર સામે ફરિયાદ**

ઝઘડિયા: ઝઘડિયા તાલુકાના મોરણ ગામે રહેતા રમેશભાઈ ગંભીરભાઈ વસાવા મજૂરી અને પશુપાલન કરી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. રમેશનો મોટો ભાઈ કિરણ તેની બાવુમાં જ રહે છે. રમેશ અને તેમની પત્ની કપિલા ઘેર ચરાવી ઘરે આવ્યાં હતાં. ત્યારે મોટો ભાઈ કિરણ તેમના ઘરની સામે આવેલી બોરડી કાપી રસ્તામાં નાંખતો હતો. આ બાબતે રમેશે કિરણને કહ્યું હતું કે, બોરડી કાપી રસ્તામાં કેમ નાંખો છો? આમ કહેતાં જ કિરણે ઘારિયાનું પુશ્પ કાંડાના ભાગે મારી દીધું હતું. અને રમેશને ટીકપાટુનો માર મારવા લાગ્યો હતો. આ વખતે કિરણના છોકરા પંકજ, પરેશ, સંદીપે પણ ઘરમાંથી બહાર આવી તેના કાકા રમેશને માર માર્યો હતો. જેથી પતિને મારી બચાવવા આવેલાં કપિલાબેનેને પણ તેના ભત્રીજા પરેશ તેના હાથમાંની લાકડી પગમાં મારી ઈજા પહોંચાડી હતી. આ ચારેણે ગાળો બોલી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી પણ આપી હતી. આ બનાવમાં ઈન્ડિયન રેશનાઈને પુણવધુ અધિવા સીએચસી પર પ્રાથમિક સારવાર માટે લઈ ગઈ હતી. ત્યાંથી વધુ સારવાર માટે ભરૂચ સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવાયો હતો. આ બાબતે રમેશ ગંભીર વસાવાએ તેના મોટા ભાઈ કિરણ ગંભીર વસાવા, ભત્રીજા પંકજ કિરણ વસાવા, પરેશ કિરણ વસાવા અને સંદીપ કિરણ વસાવા વિરુદ્ધ ઝઘડિયા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.



**અરબી સમુદ્રના કિનારે દહેજ ગામનો શુદ્ધ પાણીનો સંકલ્પ દહેજનું તળાવ નયનરમ્ય બનાવવા અદાણી કંપનીએ રૂ.૪૦ લાખ ફાળવ્યા**

અંદાજે ૩૫ હજારની વસ્તી ધરાવતા દહેજમાં ભવિષ્યમાં સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ બનાવવાનું આયોજન

પાનોલી: અરબી સમુદ્રના કિનારે દહેજનું તળાવ પાણી સંગ્રહ કરે એ માટે દહેજની અદાણી કંપનીએ સીએસઆર ફંડમાંથી રૂ.૪૦ લાખ ગ્રામ પંચાયતને ફાળવ્યા હતા. દહેજ ગામમાં સૌંદર્યશીલ તળાવ બનાવવા બાદ ગામ માટે એક નવી રોનક ઉભી થશે. અંદાજે ૩૫ હજારની વસ્તી ધરાવતા દહેજમાં અદાણી કંપનીએ દહેજ તળાવ આધુનિક બનાવીને પાણીના

**Centre for Personnel Talent Management (CEPTAM)**  
*Scrutinize, Actualize & Recognize Human Potential*

**Defence Research & Development Organisation (DRDO)**  
**Ministry of Defence, Government of India**

*"Government strives to have a workforce which reflects gender balance and women candidates are encouraged to apply"*

## CEPTAM-09/Admin & Allied (A&A)

**DRDO Looking for young, promising and energetic aspirants to serve the Group-C, Non-Gazetted Posts under Admin & Allied Cadre (224 Vacancies\*)**

**POST NAME:- Stenographer Grade-II, Administrative Assistant-'A', Store Assistant-'A', Security Assistant-'A', Clerk (Canteen Manager Grade-III), Asstt Halwai-cum-Cook, Vehicle Operator-'A', Fire Engine Driver-'A' and Fireman**

Essential Qualification*	Age Limit	Remuneration & Other Benefits
<ul style="list-style-type: none"> <li>❑ Pass in 10<sup>th</sup> Standard from a recognised Board.</li> <li>❑ 12<sup>th</sup> Class pass Or equivalent from a recognised Board or University [for the post of Stenographer Grade-II, Administrative Assistant, Store Assistant and Security Assistant]</li> </ul>	<p><b>18 and 27 Years (Relaxations as per Govt. of India rules).</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>❑ Pay at level 2, as per 7<sup>th</sup> CPC for all posts except Stenographer Grade-II i.e. Pay Level 4.</li> <li>❑ CSD, Medical Facility, Leave Travel Concession, Children Education Allowance and other allowances/advances as per Govt of India rules.</li> </ul>
Scheme of Exam		
<p><b>Tier-I : Computer Based Test (CBT)</b> <b>Tier-II: Trade/ Skill/ Physical Fitness &amp; Capability Test, wherever applicable (QUALIFYING)</b></p>		

\*The full advertisement regarding detailed information of vacancies, eligibility, registration, application & selection procedure will be published in Employment News dated 21-27 Sept 2019 and will also be available on (<https://www.drdo.gov.in/drdo/ceptam/ceptamnoticeboard.html>). Online registration will begin on 21<sup>st</sup> Sept 2019 (10:00 hrs) and closing date is 15<sup>th</sup> Oct 2019 (17:00 hrs). Apply early, to avoid network congestion and ensure your candidature for the online examination. The Date of Exam will be published on our website later.

**Helpdesk Support:**  
 Email: [ceptam-drdo@gov.in](mailto:ceptam-drdo@gov.in)  
 Helpline: 011-23882323, 23819217  
 Website: [www.drdo.gov.in](http://www.drdo.gov.in)

\* The Number of Vacancies may vary depending on organisational requirements.